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¢innosti pred zdanenim r, 52 - r. 53

Skutoénost’
Ozna- Cislo hadzajuce udt 5
i Text i be3né GiEtovné obdobie bezprostredne p;;ggb?e zajlice uctovneé
a b c 1 2
J. Predané cenné papiere a podiely (561) 28 1062606 0
Vynosy z dlhodobého finanéného majetku
Wil L e 29 22858 31003
Vynosy z cennych papierov a padielov
VII.1, v dcérskej Gdtovne] jednotke a v spolotnosti | 30 O 0
s podstatnym vplyvom (665A)
Vynosy z ostatnych dihadobych cennych
= papierov a podielov (665A) 31 2 2 8 5 8 3 1 0 0 3
Vynosy z ostatného dlhodobého
& finanéného majetku (665A) e 0 0
Vynosy z kratkodobéhe finanéného
VL ;
M- ajetku (666) 3 0 0
K. Nakiady na kratkadoby finanény majetok 34 0 0
(566)
IX \lynosy z precenenia cennych papierov a 35 0 O
" | vynosy z derivatovych operacii (664, 667)
L Naklady na precenenie cennych papierov a 36 0 0
. naklady na derivatové operacie (564, 567)
Tvorba a ztétovanie opravnych paloZiek
M k finanénému majetku +/- 565 ak O 0
X. | Vynosové troky (662) 38 5233 8508
N. Nakladové Groky (562) 39 0 0
XI. | Kurzové zisky (663) 40 0 0
0. | Kurzové straty (563) 41 300 5
XIl. | Ostatné vynosy z finanénej &innasti (668) | 42 127810 12780
Ostatné naklady na finanéna ginnost
P. (568, 569) 43 9 9 4 9 5 2
XllI. | Prevod finanénych vynosov (-) (698) 44 0 O
R. Prevod finanénych nakladov (-) (598) 45 0 0
5 Vysledok hospodérenia z finanénej
dinnosti r.27-r.28+r.29+ r.33-r.34
+1.35-1.36-r.37+r.38-r.30+r.40 | 1° 34131 13314
-1 4141 42 -1. 43 + (- r. 44) - (-1.45)
i Vysledok hospodarenia z beZnej
ginnosti pred zdanenim r. 26 +r. 46 o 2 4 6 8 23 2 ) O 0 2 5
Dan z prijmov z beznej cinnosti
S [ 4g+r 50 ’ 48 43521 42319
S1. |- splatna (591, 595) 49 45574 44373
2. | - odlozena (+/- 592) 50 -2053 -20514
& Vysledok hospodarenia z beznej
¢innosti po zdaneni . 47 -r. 48 2 2 0 3 3 O 2 2 O 7 7 0 6
XIV. | Mimoriadne vynosy (U&tova skupina 68) 52 0 0
T Mimoriadne naklady (G¢tové skupina 58) | 53 0 0
- Vysledok hospodarenia z mimoriadnej 54 0 0
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